

## Соляная. Шайка-лейка, любовь на четверых и ментовский шухер

Группа из восьми работников Тайшетского отдела Следственного комитета и районной полиции выезжала в минувшие выходные в пос. Соляная Тайшетского района, где, по утверждению нашего читателя, активно действует шайка несовершеннолетних преступников. Истина, как всегда, оказалась где-то рядом.

Напомним, по словам нашего безымянного читателя, в Соляной в течение последнего времени действует группа несовершеннолетних «отморозков» из шести человек, которые «держат в страхе весь посёлок». Как утверждает автор письма, юные бандиты промышляют тем, что насилуют женщин и избивают односельчан, но никакой управы на них не находится.

Исходя из контекста письма, ситуация уже давно вышла из-под контроля, и не сегодня-завтра в населённом пункте может случиться что-то ещё более страшное.

Информация об этом, как того и требует российское законодательство, была доведена до сведения силовиков, которые среагировали немедленно: уже утром следующего дня они прибыли в Соляную с тем, чтобы разобраться в происходящем.

Если не прибегать к казённой терминологии, а называть вещи своими именами, то граждане менты вместе с представителями Следственного комитета перевернули посёлок с ног на голову. На существование и бурную деятельность банды указывали только некие полупрозрачные полунамёки.

Оказалось, что деревня вовсе не стонет от того, что в ней якобы орудует шайка беспредельщиков. Для деревни наличие такой шайки – явление более чем привычное и даже нормальное.

Семью пострадавших – изнасилованную женщину и её избитого супруга – полицейские нашли быстро. Выяснение обстоятельств случившегося тоже много времени не отняло.

Означенная ячейка общества ведёт весьма суровый образ жизни: оба не работают, оба, не стесняясь, пьют. Дом их давно стал пристанищем для всевозможных друзей, которым некуда податься. В их числе оказалась и означенная шпана.

В тот день, когда случилось «изнасилование» и «избиение», пацаны пришли к этой паре на рюмку суррогата. Дружно посидели, обсудили ситуацию в Крыму и замедление процесса интеграции России в Европу и проч. Внезапно хозяин почувствовал себя уставшим и не стал сопротивляться лезущему к нему с обнимашками Морфею.

Оставшиеся – четыре гостя и хозяйка – продолжили застолье. В какой-то момент у отдельных присутствующих начали просыпаться чувства. Женщина (ей недалеко за 30) уединилась с одним из парней. Потом со вторым. И, кажется, её полового гостеприимства хватило и на третьего.

*Во всяком случае, на таком раскладе настаивают пацаны. Дамочка же, напротив, уверяет, что «ничего не было».*

Внезапно проснулся муж и что-то заподозрил. Началась потасовка. В результате окно осталось без рамы, а у леди под глазом неожиданно возник синяк. Её внешность деформировал один из гостей – 17-летний юнец. На этот счёт полицейские выписали даме направление к судмедэксперту, который по остаточным признакам сумел бы определить степень тяжести нанесённого увечья. Но в Соляной такие эксперты не живут на каждом углу: ближайший – в Тайшете, куда леди категорически ехать отказалась (расстояние - 60 километров).

С её благоверного, кстати, в этот вечер даже и волос не упал.

Таким образом, двое 19-летних гостей формально ничего не нарушили. Ну выпили, ну воспользовались

женщиной, сдававшейся налево и направо исключительно «по любви». И не более. Вполне законопослушные граждане, коих и в Соляной, и в Талой, и в Тайшете, и в Париже – пруд пруди.

Зато с двоими пацанчиками помоложе (с 17-летним, что даму стукнул, и с 15-летним) ситуация чуток похуже. В отношении их родителей составлены протоколы об административном правонарушении и наложены штрафы за ненадлежащее воспитание отпрысков. Детишек они, конечно, уже не переделают, но присматривать за ними, вероятно, будут чуть построже.

Ещё один описанный читателем эпизод об избиении «шайкой» несовершеннолетнего тоже нашёл подтверждение лишь очень частично. Как выяснилось, ситуация действительно имела место, но вот участников в ней было не пять или восемь, а только двое. Банальная драка «один на один», в результате которой у одного парнишки оказался слегка разбитым нос, у второго – губы. Пацаны уже давно помирились, зла друг на друга не держат и никаких заявлений ни в какую полицию подавать не собираются.

Деревня продолжает жить своей жизнью. Только шухеру граждане менты навели немало. Небось, теперь народ поосторожнее будет. Это ведь только кажется, что Тайшет далеко...



Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com СКАНДАЛЫ, 👁 7059 18.03.2014, 16:10 🔄 702

URL: <https://babr24.com/?ADE=124293> Bytes: 4509 / 4374 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

